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Положение

о проведении гарнизонного конкурса чтецов 
«Строки, обжигающие душу…» 
Гарнизонный конкурс чтецов «Строки, обжигающие душу…», (далее - Конкурс),  посвящен 70-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945гг., 100-летию со дня рождения выдающегося русского и  советского  писателя, поэта, драматурга, общественного деятеля, Героя Социалистического Труда, Лауреат Ленинской  и  Государственных премий СССР Константина Михайловича Симонова и году Литературы в РФ
Цель конкурса – приобщать военнослужащих и членов их семей Белогорского гарнизона, учащихся школ города к культурно-историческому и литературному  наследию России, творчеству К.М.Симонова, прививать чувство гордости и любви за свой народ, свою страну, её защитников, воспитание патриотических чувств посредством литературных произведений и поэзии.
Задачи конкурса:
- содействовать патриотическому воспитанию;

- развивать интерес к художественной литературе выдающегося русского и советского писателя и поэта К.М.Симонова, раскрывающей темы: мужества, долга, подвига, солдатских будней, любви к Отечеству и др.;
- прививать любовь к художественному слову; создавать условия для реализации способностей в искусстве художественного чтения;

- организовать общение творческих людей, объединённых общим увлечением.
Организатор конкурса – Федеральное государственное учреждение культуры и искусства «Дом офицеров Белогорского гарнизона» Министерства обороны РФ. Организатор создаёт равные условия для всех участников, обеспечивает их доступной информацией о ходе подготовки и проведения Конкурса.

Участником конкурса может стать каждый желающий (военнослужащие срочной службы, офицерский состав, гражданский персонал, члены их семей, учащиеся школ г.Белогорска) своевременно подавшие  заявку. Возраст участников не ограничен.

Заявка на участие (форма прилагается) подаётся в ФГКУ «Дом офицеров Белогорского гарнизона» по адресу: 676853, Амурская область, г.Белогорск, ул. Авиационная 5-а, заведующей библиотекой Титовой Елизавете Викторовне.  Срок подачи – до 3 апреля 2015 г. включительно или на на электронный адрес: gdo_belogorsk@mail.ru
Место и время проведения Конкурса: концертный зал ФГКУ «Дом офицеров Белогорского гарнизона» 5 апреля 2015 г. Начало: 11.00
Конкурс проводится в два этапа.
Первый - предварительное прослушивание участников, о чём сообщается дополнительно.

На прослушивание участники представляют одно или два произведения: стихи, проза, драматургия (отрывки из пьес)  К.М.Симонова. Хронометраж исполнения не более 5 мин. Для коллективного исполнения произведения хронометраж не более 10 мин.
Участники, прошедшие прослушивание прибывают на Конкурс 05.04.2015 г в  10.00 час. Проходят регистрацию и знакомятся с программой.
В конкурсной программе возможно использование слайдов, муз. сопровождение («в живую», фонограмма), подготовленных участниками и предоставленных на прослушивание.
Жюри:
-  специалисты из области культуры и искусства Белогорского гарнизона.

          Критерии оценки: 
Уровень исполнения поэтического произведения оценивается  по следующим критериям:

· Знание текста  и соответствие произведения заданной теме;
· Интонационная выразительность речи (динамика, выражаемая в ударениях; мелодика, выражаемая в движении голоса по звукам разной высоты; темп и ритм, выражаемые в длительности звучания и остановках, паузах; эмоциональная окраска речи, определяющая характер, логическое ударение, интонацию);

·  Использование выразительных средств  (мимики, жестов, поз, движений);

· Подбор костюма, атрибутов, соответствующих содержанию исполняемого произведения.
· сценическая культура (внешний вид).
Победители и награждение:

По итогам конкурса выявляются три победителя. Им вручаются: «Диплом 1-ой», «Диплом 2-ой», «Диплом 3-ей» степени. По решению оргкомитета награждение участников может быть проведено по номинациям и возрастной категории.
Справки по тел.: 5-56-45 и  89241461456-(зав. библиотекой ГДО Е.В.Титова)
Эл. Адрес: gdo_belogorsk@mail.ru
                                                     Анкета-заявка
участника гарнизонного конкурса чтецов 
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